

Вот уже который год в последнее воскресенье ноября в России отмечается праздник - День Матери. Это замечательный трогательный праздник, который своим приходом напоминает, что в жизни каждого из нас самый главный человек — это мама. Именно мама даёт начало новой жизни. Мама окружает добротой, нежностью и заботой. Мама ведёт малышей по длинной дороге взросления, поддерживая, наставляя на верный путь и оберегая от бед. И мы не могли остаться в стороне от такого значимого события. 28 ноября в группе был организован праздник, посвященный Дню Мамы.

Дети подготовили для своих мам стихи, песни, подарки. Была показана видео-презентация с добрыми и теплыми словами ребят про мам. Праздник получился теплым и нежным, мамы получили не только добрые слова и улыбки, но и подарки, выполненные детскими руками.

*Женищина, дарующая жизнь...
Ничего прекрасней нет на свете!
Поколения связующая нить.
Будущее наше — наши дети!*

*Материнская любовь — она слепа.
И свята она одновременно,
И неизмерима у нее цена.
Материнская любовь — она бесценна!*

*В этот праздничный и самый ясный день
Принимайте, мамы, поздравления.
Счастья вам в День матери, любви,
Крепкого здоровья и терпения!*